
Slalom på cirkel og svær slalom  

Slalom kan laves på mange forskellige måder og her er to nye og udfordrende.  

Begge slalom forhindringer er gangarts forhindringer.  

Slalom på cirkel foregår som skrevet rundt på en cirkel. Afstanden mellem keglerne vil være 5-8m, det 

er op til bane designeren at bestemme det. Der kan bruges imellem 6-10 kegler. Der skal altid være en 

markering eller porte, så man ved hvor man starter og slutter.  

 

 

Svær slalom foregår på en linje, hvor hver anden kegle er forskudt. Der skal være `porte` ved start og 

slut, så man ved hvor den starter og hvor den slutter. Afstanden vil altid være som på skitsen.  

 



 

 

Fejl ved forhindringerne:  

- Kegle væltes  

- Bryder ud af valgte gangart (mere end 5 trin)  

-  `Springer` et felt over  
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